
Studiul 6

Creaţiunea şi căderea în păcat
Text  de memorat: „Vrăjmăşie  voi  pune  între  tine  şi  femeie,  între  sămânţa  ta  şi  sămânţa  ei. 
Aceasta îţi va zdrobi capul, şi tu îi vei zdrobi călcâiul.” (Geneza 3:15)

Duminică
1  Geneza 3:1 Şarpele  era  mai  şiret  decât  toate  fiarele  câmpului  pe  care  le  făcuse Domnul 
Dumnezeu. El a zis femeii: Oare a zis Dumnezeu cu adevărat: Să nu mâncaţi din toţi pomii din  
grădină?

2  Matei 4:3-10 3 Ispititorul s-a apropiat de El, şi i-a zis: Dacă eşti Fiul lui Dumnezeu, porunceşte 
ca pietrele acestea să se facă pâini.
4 Drept răspuns, Isus i-a zis: Este scris: Omul nu trăieşte numai cu pâine, ci cu orice cuvânt care 
iese din gura lui Dumnezeu.
5 Atunci diavolul L-a dus în sfânta cetate, L-a pus pe streaşina Templului,
6 şi I-a zis: Dacă eşti Fiul lui Dumnezeu, aruncă-Te jos; căci este scris: El va porunci îngerilor Săi 
să vegheze asupra Ta; şi ei Te vor lua pe mâini, ca nu cumva să Te loveşti cu piciorul de vreo 
piatră.
7 De asemenea este scris, a zis Isus: Să nu ispiteşti pe Domnul, Dumnezeul tău.
8 Diavolul L-a dus apoi pe un munte foarte înalt, I-a arătat toate împărăţiile lumii şi strălucirea lor, 
şi I-a zis:
9 Toate aceste lucruri Ţi le voi da Ţie, dacă Te vei arunca cu faţa la pământ şi Te vei închina mie.
10 Pleacă, Satano, i-a răspuns Isus. Căci este scris: Domnului, Dumnezeului tău să te închini şi 
numai Lui să-I slujeşti.

Luni
3  Geneza 3:2,3 2 Femeia a răspuns şarpelui: Putem să mâncăm din rodul tuturor pomilor din 
grădină.
3 Dar despre rodul pomului din mijlocul grădinii, Dumnezeu a zis: Să nu mâncaţi din el, şi nici să 
nu vă atingeţi de el, ca să nu muriţi.

4  Matei 15:7-9 7 Făţarnicilor, bine a prorocit Isaia despre voi, când a zis:
8 Norodul acesta se apropie de Mine cu gura şi mă cinsteşte cu buzele, dar inima lui este departe 
de Mine.
9 Degeaba Mă cinstesc ei, învăţând ca învăţături nişte porunci omeneşti.

Apocalipsa  22:18 Mărturisesc  oricui  aude  cuvintele  prorociei  din  cartea  aceasta  că,  dacă va 
adăuga cineva ceva la ele, Dumnezeu îi va adăuga urgiile scrise în cartea aceasta.

Coloseni 2:20-23 20 Dacă aţi murit împreună cu Hristos faţă de învăţăturile începătoare ale lumii, 
de ce, ca şi cum aţi trăi încă în lume, vă supuneţi la porunci ca acestea:
21 Nu lua, nu gusta, nu atinge cutare lucru!
22 Toate aceste lucruri,  care pier o dată cu întrebuinţarea lor, şi sunt întemeiate pe porunci şi 
învăţături omeneşti,
23 au, în adevăr, o înfăţişare de înţelepciune, într-o închinare voită, o smerenie şi asprime faţă de 
trup, dar nu sunt de nici un preţ împotriva gâdilării firii pământeşti.

Marţi
5  Geneza 3:4-6 4 Atunci şarpele a zis femeii: Hotărât, că nu veţi muri:
5 dar Dumnezeu ştie că, în ziua când veţi mânca din el, vi se vor deschide ochii,  şi veţi fi ca 
Dumnezeu, cunoscând binele şi răul.
6 Femeia a văzut că pomul era bun de mâncat şi plăcut de privit, şi că pomul era de dorit ca să 
deschidă cuiva mintea. A luat deci din rodul lui, şi a mâncat; a dat şi bărbatului ei, care era lângă 
ea, şi bărbatul a mâncat şi el.

Romani 5:12-21 12 De aceea, după cum printr-un singur om a intrat păcatul în lume, şi prin păcat  
a intrat moartea, şi astfel moartea a trecut asupra tuturor oamenilor, din pricină că toţi au păcătuit
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13 (Căci înainte de Lege păcatul era în lume. Dar păcatul nu este ţinut în seamă câtă vreme nu  
este o lege.
14 Totuşi moartea a domnit, de la Adam până la Moise, chiar peste cei ce nu păcătuiseră printr-o  
călcare de lege asemănătoare cu a lui Adam, care este o icoană preînchipuitoare a Celui ce avea  
să vină.
15 Dar cu darul fără plată nu este ca şi cu greşeala; căci, dacă prin greşeala unuia singur, cei mulţi  
au fost loviţi cu moartea, apoi cu mult mai mult harul lui Dumnezeu şi darul, pe care ni l-a făcut  
harul acesta într-un singur om, adică în Isus Hristos, s-au dat din belşug celor mulţi.
16 Şi darul fără plată nu vine ca printr-acel unul care a păcătuit; căci judecata venită de la unul, a  
adus osânda; dar darul fără plată venit în urma multor greşeli a adus o hotărâre de iertare.
17 Dacă deci, prin greşeala unuia singur, moartea a domnit prin el singur, cu mult mai mult cei ce  
primesc, în toată plinătatea, harul şi darul neprihănirii, vor domni în viaţă prin acel unul singur, care  
este Isus Hristos!)
18 Astfel dar, după cum printr-o singură greşeală, a venit o osândă, care a lovit pe toţi oamenii, tot  
aşa, printr-o singură hotărâre de iertare a venit pentru toţi oamenii o hotărâre de neprihănire care  
dă viaţa.
19 Căci, după cum prin neascultarea unui singur om, cei mulţi au fost făcuţi păcătoşi, tot aşa, prin  
ascultarea unui singur om, cei mulţi vor fi făcuţi neprihăniţi.
20 Ba încă şi Legea a venit pentru ca să se înmulţească greşeala; dar unde s-a înmulţit păcatul,  
acolo harul s-a înmulţit şi mai mult;
21 pentru ca, după cum păcatul a stăpânit dând moartea, tot aşa şi harul să stăpânească dând  
neprihănirea, ca să dea viaţa veşnică, prin Isus Hristos, Domnul nostru.

Miercuri
6  Geneza 3:14,15 14 Domnul Dumnezeu a zis şarpelui: Fiindcă ai făcut lucrul acesta, blestemat 
eşti între toate vitele şi între toate fiarele de pe câmp; în toate zilele vieţii  tale să te târăşti pe 
pântece, şi să mănânci ţărână.
15 Vrăjmăşie voi pune între tine şi femeie, între sămânţa ta şi sămânţa ei. Aceasta îţi va zdrobi 
capul, şi tu îi vei zdrobi călcâiul.

Joi
7  Apocalipsa 14:6,7 6 Şi am văzut un alt înger care zbura prin mijlocul cerului, cu o Evanghelie 
veşnică, pentru ca s-o vestească locuitorilor pământului, oricărui neam, oricărei seminţii, oricărei 
limbi şi ori cărui norod.
7 El zicea cu glas tare: Temeţi-vă de Dumnezeu, şi daţi-I slavă, căci a venit ceasul judecăţii Lui; şi 
închinaţi-vă Celui ce a făcut cerul şi pământul, marea şi izvoarele apelor!
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